

ДУМЫ О ХРИСТЕ

1

Такая наша жизнь ли,
Блуждая в темноте,
Бегут по кругу мысли
И думы о Христе.
Стихов достоин лучших,
Голгофа, путь и хлеб,
Он мир спасал заблудший,
Себя не пожалев.

Одни и те же лица,
Под трели майских птах
Пусть наша жизнь продлится
В Божественных трудах.
Под вечер фиолетов
Пишу стихи в тетрадь,
Чтоб нынче стать поэтом,
Не нужно умирать.

2

Киот, свеча, светлица,
Ликуя соловьём,
Душа найти стремится
Спасение своё.
Отметилась в депеше,
Ракита и ольха,

Ведь каждый смертный грешен
И я не без греха.

Один забрался в ботик,
Мила другому сыть,
И каждый лишний годик
Желает откусить.
Иной, краснее меди,
Штурмует век до ста,
Пройдёт и не заметит
На паперти Христа.

3

Живём, гуляем, шkodим,
Вдали от райских куц,
Мы все под Богом ходим,
А Боже всемогущ.
Как странно б ни звучало —
Последняя верста
Берёт своё начало
От Божьего перста.
Летит моя повозка
Галопом без коней,
То белая полоска,
То чёрное на ней.
Кому червона рута
Со змейкой золотой,
А мне в крутых маршрутах
Искать себе покой.

ПОМНИМ!

30 лет назад — 26 апреля 1986 года произошла авария на Чернобыльской АЭС.

Постоянный автор журнала «НЕВЕЧЕРНИЙ СВЕТ» Николай Кукуверов принимал участие в ликвидации последствий аварии, непосредственно в помещениях станции.

Об этом — его повесть «В гостях у сатаны».

К памятной дате поэт Николай Кукуверов и композитор Наталья Иванова сочинили песню «ГОРЬКИЙ СОК». Её можно послушать здесь: <https://www.youtube.com/watch?v=mxyzGdBmxi8>

